■籃球超級聯賽將於周二展 開。 香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 上年福建外 援布福特表現光芒四射,更帶領球隊以無敵 姿態封王,這位33歲的得分後衛表示希望可 以衛冕MVP及冠軍,以報答球迷支持。

上年以百發百中的中距離跳投技驚四座, 令布福特獲封為賽事最有價值球員(MVP), 賽後繼續其流浪球員生涯的他,曾到塞浦路 斯及希臘獻技,今次再來香港,布福特表示 要再次征服修頓:「很高興可以再與這班隊 友合作,MVP、冠軍都是我的目標,雖然我 年紀再大了1歲,不過我可向球迷保證,我 的技術沒有任何退步。」

#### 戲金較去年多3成

福建領隊黃偉鴻表示今次再度邀請布福 特,要價比去年多了30%,不過仍覺得物有 所值:「上年的MVP令他知道了自己的價 值,戲金比去年多了30%,不過我相信他會 拿出與戲金相符的出色表現。|

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 金至尊盃衛冕冠軍福建首 戰硬撼「三冠王」永倫!將於本周二假修頓室內場展開 的「金至尊盃超級聯賽2011」昨日完成抽籤,上屆盟主 福建首仗將面對本地賽三冠王永倫,而今次加入兩名美 國強援的南華則挑戰飛鷹。



冕冠軍福建今年有上屆MVP得主布福特崔 護重來,而另一外援位置則由曾參加NBA 選秀的科華斯佔據,領隊黃偉鴻表示球隊的實力 比往屆更強,而南華將是福建的衛冕勁敵:「布 福特來香港之前一直在塞浦路斯比賽,狀態比上 年更好,今年南華加入了2名實力強勁的外援,而 且年輕當打,論實力應該是我們的最大威脅。」

南華上季重用內援及來自中華台北的球員,結 果3戰皆北敬陪末席,今年為一雪前恥,邀請了夏 理遜及蘭特2名美國強援助拳,其中蘭特更是現役 NBA球員卡爾蘭特之弟,蘭特曾於09/10賽季効力 NBA球隊紐約人,現於NBA發展聯盟中作賽。

#### 永倫靠默契取勝

而永倫則繼續沿用上屆的2名外援波維爾及湯瑪

士,領隊林植昌認為球隊的優勢在於默契 「這種短期賽事勝負關鍵在於臨場發揮,這2位 外援上年跟我們合作過,在默契方面有優勢,我 認為4支球隊均是實力相當。」

飛鷹上屆獲得第3位,隊中射手梁民熊更 獲得3分神射手殊榮,這名港隊射手希望今 年可以再接再厲:「我個人來説當然是想衛 冕3分神射手,協助球隊贏波,球隊2名外援 蘭斯及夏葛夫均是內線球員,而我們球隊則 是以外線為主,相信需要時間融合。」

「金至尊盃超級聯賽2011」初賽將於7月19 日至21日一連3日舉行,門票則於明日上午10時 開始發售,每名觀眾每個初賽日限購3張門 票,而決賽則將於7月23日上演,門票在當日 上午10時起發售,亦是每人限購3張門票



■籃總會長李郡 華(右)與藝人高海寧昨日為 港文匯報記者郭正謙 攝

# 美國漸失領導地位

贊助,總是排在前列位置。就以美國球手活士來説,雖然 這兩年因為自己的醜聞影響,再加上傷患困擾而缺席了多 項比賽,包括上個月的美國公開賽和上星期舉行的英國公 開賽,但其贊助收入仍然鞏固着他的前列位置

近十年,高爾夫球漸漸普及,它更吸引了一批原本愛好 網球的人士參加,主要原因是高爾夫球在體力上的要求較 網球或其他對抗性運動項目低,在職業比賽中,運動員的 年齡幅度也很大,由18歲到60歲都有,而一些比賽,勝出 球手超過40歲而最為人信服的一位莫過於美國的屈臣,他 在2009年的英國公開賽中以59歲之齡跟第一位同分球手打 附加賽,雖然最終落敗而只得第二名,但他的表現已足以 令人佩服和尊敬,同時亦證明年長球手仍然可以在高爾夫 球場上做出好成績。

隨着高爾夫球普及和吸引更多不同國家和地區的參與, 令雄霸高爾夫球壇多年的美國也漸漸失去大哥的地位,其 中以女子職業高爾夫球賽更為明顯。過往十年不單止見到 韓國球手的崛起,甚至有壟斷的跡象,連日本球手和中華 台北球手也積極趕上,中華台北的曾雅妮更在22歲之齡已 經囊括了四項主要賽事冠軍。而剛於前兩周完成的女子美 國公開賽,冠亞軍都是韓國後起之秀。

男子方面,自從活士出現問題後,美國便出現群龍無首 的局面,繼北愛這位20歲出頭的球手麥基爾羅伊以8桿的差 距輕鬆奪得上月的美國公開賽後,大家的焦點已經由活士 轉移到這位天才橫溢的球手身上。在我們期待活士傷癒復 出之際,我們不能不承認長江後浪推前浪的自然規律。

■香港浸會大學體育系 鍾伯光敎授

# 克莉巴諾娃在其22歲生日(周 五)發表聲明公布這個壞消息說: 「今日是我的生日,我要多謝大 歲 證 患

■胡查錫未有

確定一旦停工 結束後,是否 立即返回 NBA。美聯社

波蘭F1車手古比卡今 年2月在拉力賽遭遇嚴 重車禍後,至今一直療 傷,不過這名雷諾車手 已急不及待重返賽場, 決意在明年全面復出, 甚至力爭在巴西站煞科 戰回歸。

早前有報道指古比卡 將在11月底的巴西站復 ■出,對此這名雷諾車手

表示:「我喜歡有一個合理的目標,我們將看看未來數月 中华 的康復進展如何,此後我們將會作出決定。這是難以預測 **早**人 康復進展的時間,但好消息是我的康復情況穩定,不久我 復 將可以決定何時可以回歸。」

■古比卡滿意康復

資料圖片

進度。

科

## 未有心理陰影

古比卡今年2月於意大利北部參加拉力賽時撞車,右手 險因而斷掉,而右肩和腿部亦受到嚴重傷害,其賽車生涯 一度受到威脅,但他已為明年的新賽季作好準備,並直言 這次撞車不會令其心理留有任何陰影,他續説:「我記不 起當日的意外,我只是知道撞車的後果,所以對我來説這 (意外)就像從未發生過一樣。心理上沒有問題,體能上我 仍有點虛弱,但我整體的情況不俗,體重已回復正常水 平,不用協助已可自行步行,我對目前的進度感到滿 意。」 ■蔡明亮

NBA新球季前景未明,網 隊一對後衛迪朗威廉士和胡 查錫決定轉戰土耳其聯賽。 年,預料年薪高達500萬 美元,而俄羅斯美女舒 拉寶娃的未婚夫胡查錫則加盟 另一支球隊。

迪朗威廉士早前已與比錫達斯達成初 步加盟協議,周五這名控球後衛在網 上正式宣布成事。據稱迪朗威廉士毋 須在8月底或9月初前向該支土耳其球 隊報到,而雙方合約中附帶的其中一 項條款就是當停工潮結束, 迪朗威廉 士可立即返回NBA。

另外,現年27歲的斯洛文尼亞後衛胡 查錫已答應艾菲斯開出的1年合約,並動。

有權選擇留効多1年,不過未有透露會否在停工 潮結束後重返聯盟。胡查錫周五在其個人網站中 發表聲明表示:「由於NBA的停工潮不穩定因 迪朗威廉士周五在微博上 素,我不能想像自己休息和沒有比賽。我希望 證實已與比錫達斯簽約1 NBA和球員工會稍後達成協議,同時希望我可有 機會再次在NBA比賽,但現在我已等不及降落伊 斯坦布爾,協助我的新球隊取得最佳成績。」

### 胡查錫可選擇留効多1年

除了這對網隊雙星外,鷹隊中鋒柏古利亞亦已 與比錫達斯達成協議,而5月被網隊選中的新秀 保達諾域也在6月與另一支土耳其球隊費倫巴治

由於與NBA球隊有約在身,迪朗威廉士等球員 若要出國落班,將要有國際籃聯的認可信才可, NBA球員工會日前已表態指若NBA或國際籃聯阻 止球員在停工期間外出搵食,將會採取法律行

短訊\_\_\_\_



■迪朗威廉士(左)傳與比錫達斯的合約 年薪高達500萬美元。 資料圖片

#### 俄羅斯女網球手克莉巴諾娃的 22歲生日並不值得慶祝,這名女 單世界排名第28位的球手周五證 實患上霍奇金氏淋巴瘤,目前正 在意大利接受治療,而這名心繫 球場的俄羅斯少女性格樂觀,表 示自己有機會可以再次比賽。

家的留言。現在對我來說是難過 ■克莉巴諾娃期待可重返賽場。

的時刻,我在健康上有點欠運, 我患上霍奇金氏淋巴瘤,這是癌病的一種。我已在意大利接受治療, 情況進展良好,但這需要很多耐性,我真的需要變得堅強去克服它。 好消息是我接受數月治療後,若感覺良好,我將有機會再返球場比 賽。我真的很懷念比賽和各處的球迷和朋友。」克莉巴諾娃在職業生 涯曾奪得2項單打冠軍,世界排名最高升至第20位。

### 晏紫微博送上祝福

在得知克莉巴諾娃患癌的消息後,WTA隨即發表聲明支持和慰問, 而中國女網球手晏紫亦在微博呼籲球迷為這名俄羅斯少女送上祝福, 晏紫説:「Alisa(克莉巴諾娃名字)她一直很堅強,相信她一定能夠戰勝 病魔,我們一起祝福她吧!」

# **港足**作客**沙特**和局當超標

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 香港足球代表隊周六將作客對沙特阿拉伯,上演 2014世界盃亞洲區外圍賽次圈首回合賽事,大軍昨午友賽傑志進行出發前最後 一次演練,結果港隊憑陳肇麒和巢鵬飛的入球以2:1獲勝,賽後港隊教練廖俊輝 坦言港隊對沙特是下風波,勝在沒有壓力,作客能拿1分已超標。

還有6天大戰便來臨,廖俊輝毫不保留地指出新中場組合將是盧均宜夥拍梁振 邦,二人可為中場帶來很強的活力和自律性。至於後衛吳偉超,廖俊輝認為他 久疏戰陣,欠缺比賽狀態,加上大腿肌肉未上力,所以在友賽未敢發力。他又 説:「港隊對沙特明顯是下風波,實力和水平都遜於對手。」

## 東京拍板申辦2020奧運

日本奧組委會長竹田恆和昨日在慶祝日本奧組委成立100周年的接待會 上宣布,東京將決定申辦2020年夏季奧運會,希望藉此協助國家從今年3

月11日的福島海嘯大地震和核輻射的災難中恢復 過來。目前,羅馬和馬德里已正式提出申辦2020 年奧運,而伊斯坦布爾和多哈也有意申辦。

### 挪威車手環法第13賽段稱王

挪威車手胡舒福德(見圖)周五在環法單車賽全 長152.5公里、第13賽段的山地賽事,以3小時47 分36秒首先衝線,贏得個人今屆首個賽段冠軍。 在總成績上,法國車手禾高拿仍位列首位擁有黃 色戰衣,而衛冕冠軍、西班牙的干達度則續排第 7位。

### 兩高球手英國公開賽暫領先

英國高爾夫球公開賽周五完成次輪賽事,北愛 爾蘭球手戴倫奇勒和美國球手高路華(見圖)在總 成績暫以低標準桿4桿的136桿並列首位,而首輪 打出業餘球手新最低桿數紀錄的英國新星路易 斯,次輪失準打出高標準桿4桿,現落後戴倫奇 勒和高路華3桿。

## 港單車隊惠州全國賽包三甲

香港文匯報訊 「2011年『惠州綠道』中國全 國單車公開賽」昨日在惠州拉開帷幕,近300名 車手冒雨完成全長41公里的比賽,香港車手楊英 瀚、陳逸偉和黃金寶分別包辦專業組三甲位置。



## 國家隊桌球世盃晉4強

香港文匯報訊 由丁俊暉和梁文博組成的國家隊昨日在泰國舉行的桌球 世界盃8強賽事,以總盤數4:1擊敗杜靴迪和奧拜恩的愛爾蘭隊,昂然躋身 準決賽(now637台今日2:00p.m.直播)。